HI 4-04-1 “

1R

THRRREE)FED 3T

NI RIE A

106 % & & 13t el & 122 8 14 {0

7

/E J 5&’ \z-‘é‘ %\ j‘

FELTPHR

+ ¥ E ﬁ,ﬁﬁ-
RIEAATE

i

[+

Lty et p 2dp 3 (%
25t B EFF(R) R
PoFERAR AP AIL -

ﬂ

WA E AR oo
%ﬁﬂﬂ—»g&uﬁk@ iﬁ]ﬂ? —Q\T'}a7r

3.ABE A Ay £ 504L > £ 1004 0 BE¥BA o BT Edc o B
B {8 — %\lé‘i’}g '%;I—[”—r;“] °

5 (%132 2548 53824 > £504)

F o3> (%265 504 5424 0 £ 504)

4hEEHLE - R F
RIS EEER
T A& .

5.7 B #iciEt 5 cn3g p

6. 7L FT 0 et ¥ i

THREE T A

B3 (A)~(B)~(C)~ (D) = BEA > 5
BF R - AR

v 2B AR RS

P B ERITHE RS R
T ORI R o
TREIBZ RN B g BT ERE o T R

T E RS (R)) 5 TR - L

e 'ﬂy%» .
(L ‘{%_ S

HER A () FP o AE R AT R

BBRELA S

Py




%2R
#8R

106 4 m £
THRATFHETRE TRATFHAETH L EHB()

By ETRELI1Z258 BEH27 - #£505)
L Q8 (—)FiRZ v (1) RRAEIEEREE » & V=10V T1=3s> Tr=2s > HIH

TAE#EHA (duty cycle) Fofe] ?

(A) 30%
(B) 40%
(C) 60%
(D) 80%

vi(7)
VI’T kT,
i (—) e t(s)

2. WS (=) Frn ZBIEE M —AS RS © 52, » L, ZARREBRI A R2V K3V Vs=6V
Rs=200Q > R;=300Q » RIEE}Ni I Bfa ?

(A) SmA

Rs

(B) SmA N S
(C) 10mA V= 14 'SR,
(D) 15mA — Z

- Y (=) Frr 2 B TR SRS - AC BEIREER 110 VAURATE » A HKEE D4 k22
RAHE BB R ?
(A) 48V 220V : 24V

B) 34V o ", D
(C)24V ACEIE D :

©)

(D) 17V ) D& AD,  zp

. QU () R Z R RS ER > vin=10sin(@7) V> E=3V > R=3kQ > FBRE vou

—EHAZ T Fefe] 2
Vout "out
+13V] Lk
A) ®B)
+3V - 0 +
0 t
Vou
vout A t
N +3V
© 7"% ® 0f——F+—
0 >
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-+ —
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Vin RS Vou
(™) —

. Y () FrRZ BB RS BEE vy R (AL BRI T &5 50 % 2 - HEfir

6V > RAIEE-1V > Rllv,, ZHERUE R ?

(A) 6.7V
(B) 8.5V
(C)9.2V
(D) 104V

+6V Fo—
N . 2
B(H) °

V; 6V
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6.

10.

11

B BITE SR B ~ C ~ E =f2HERE 280l - T5IfF IR ?
(A) BEREE i (B) C1i& ~ EfxEfEiHE HE BiRE
(C) CHRRE R (D) EfEE RS

WE(75) s RS > BEaiAey =100 > Vag=6V > Vee=12V » Rp=100kQ » Rc=1kQ >
Vpe=0.7V » Bl Ve &) Fyfa] ?
(A)53V
(B) 6.0V
(©) 6.7V
(D) 7.4V

BRI BIT B RN ERAE IE S TIFR 2R - YR AI & TERE ?
(A) SO REEE RS A &34 d

(B) &R B < TIFREATRE

(C) EEA R ER A 518 E Z TR

(D) S tEbE M as < BAUE 2R R 1

. Y (£) FroRZ &S > BREH =99 Ver=07V > EHVcc=12V > Re=12kQ >

Vee=6V > Bl R Fyfa] ?
(A) 68kQ

(B) 82kQ

(C) 94kQ

(D) 106k Q

& ()

BRFSEAR (CB) ~ SE5#R (CE) ~ 38 (CC) R ARG =2t - THI#& IR ?

(A) R CCErResZ fin N EBER Sy HH B R [EIAE A - FLeR— 7 2 B AEE JBR Sl tH BB R S AH

(B) A CERA g Rk R A BB EERBAEMN - B CERARSZIIRERNVEHER
=FPE|AK

(©) RE CBAZS A RERBAEM » HCBRAZSZHHEIT K B 2@ HHE Ry
=F PR/

(D) RE CCRASBAEBERAMER » B CCRKIERZ#ATLP R B RSNEEE R
=F PR

WIEl (/\) FrnZ BaEReURERS » B aReL =99 » Vpe=0.7V » ZAEEER (thermal voltage)
Vr=26mV > C BEAEANERES - YGREHEEBIS|Vo/V:|=150 » B Rc 495
%/ ?

(A) 2kQ
(B) 3kQ
(C) 4kQ
(D) 6kQ

& (/L)
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12. qfE (J1) FrnZ BEASRRNER: - C RBGERE  EIEE TFET » H =99 > SHE3EH

13.

14.

15.

16.

17.

18.

re=50Q » RIILEEFR 2 BRI S Vo / V&Y Bofr] 2
(A) 59.4 100Q €

(B) 36.8

(€) 13.1 le% T %31(

(D)3.3 VEE Vcc
& (/1) =

FEFRFEASPICAS B > THITE BB E RS ERS ?

(A) EFESER (B) ERAES M & RS

(C) BEHEEMOER (D) EEAEHESER

B HOKES IR EAER By 100 Hz 1 20 kHz » 8 A SRER B 48RS 2 kHz 5ZHE 2 S HHThR B
120W - E{E A GRGRRE 20kHz » Bt 2 EH IR R/ ?

(A)30W (B) 60W (C) 84.85W (D) 120W

[f/> FET B4 BJT & & AaAVELE: - T & #EER ?

(A) FET W& APHHTE BIT &

(B) FET Y3 2= BAH B Y IRIREL BIT K

(C) FET HYEME E ME#L BIT 4

(D) MOSFET tL BIT #08 & i Fl 8 A ZU ARG B o

& (+) &S - 2o 0182 0, HIEEFT SRR ( threshold voltage ) 735 R 1 VEE -1V -
BEVi=0VEf > 01~ Q2 TARARRE R ?

(A) 0151 0, & TAEEENRIE +5V

(B) 0, ¥ 0, ETIEFEEILE ;T

(C) 01 TAEERILE « O, TIEEEURE L P o

(D) 01 TAFEEBE « 0, TAFERULE oy }Vo
_|an

&l (1)

HEl (_{__.)pfﬂ—%gg 7% MOSFET [JEE 5 88 BE (threshold voltage ) V=2V » H H& 8
K=1mA/V? o ZE%EHEE TIEAE Vps=4V » Bl Rp HIMERE Byfo] 2
(B)4kQ Rp
(C) 6kQ 10MQ [{Ip
(D) 8kQ +
Vps
Bl (+—) .
B (+ =) FinZ FET /MS 5 AIEERS » Hh KRB u=gnra > BIHEEHIR v, BAR

HFE DT Z, Ryfe] ?
(A) Rp+ra+(1+u)Rs

Vi G ' D v,
(B) Rp//rall(1+ u)Rs 1 8mVes °
(C) Ro+[ral/(1+ )R] Ro Ta R;—‘
— RS S — ZO
(+)

(D) Rp//[ra+(1+ p)Rs]
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19. #1E (+=) FroneERg » JFET TAEREEMIE » HiEgE®E g, =05mA/V » ra BEEARET

R BRI o5 Lo/ 1 &) Fyfa] 2

(A) 60 +Vpp

(B) 81.7 L,

(C) 166.6 Vi c

(D) 250 C 7,

S00KRT (102 ekaz|l
& (+=) I =

20. M@ (+M) i 2 EEROKSIERE » FE&R1=R2=R,=R;=10kQ » HEgABRE V=6V >

21.

22.

23.

24.

V2=8V > REIEH TAERREEFIFAVERHER V, /% ?

(A) 14V Ry
(B) 8V Vie R L S
©)2V R, |OPA>——y,
(D)—6V & *
Rg
B () 3

Wl (+3) FroneERs - IEE TE M SRR P R =Kk - RIHH AERRY A T
fa] & ?

(A) T3k T

(B) 3 ok [

(©) =Fs OPA e
(D) s B (+7) L

SI0E (+7%) o2 6 » 3 OPA X EAMMBER £ 12V HV,=-5V > 7,=1V >
R1=5kQ > R,=2kQ > KEHEREEV, k%D ?
(A)+12V R,
(B) +4V Vi
(C)—4V A
(D)-12V OPA> 7V,
B (+7) LT
BE T2 R es 2 B0k - TH{e & $5ER 2

(A) RC 1R Z 2 BB EIRZ N R A 25

(B) & HaiRZss R EHE 2 TRZ23 (Colpitts oscillator)

©) AFBIREEEASREAS EAREREMEERE

(D) e S B A FTIMIIE ASHE > R B H BB ol #8 i R R E AR 2 70

B (+) Fim 2 R - RESTIET - SEE v, SRR B 2
(A) 100Hz S
(B) 398 Hz 10kQ
(C) 796 Hz v
(D) 100kHz - T
-
oonrl b 0.02uF 10k
) 10kQ
B () IS
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25. Y (/) BiR Ry SS5IC Fréipk 2 T EE AR BR RS » AR SIeIfE R Al R BYBRMA AT DAS 2%
BT TAREH 50 % By J7 {55 7

(A)R>>R, Vee
(B)R1=2R, | 8
(C)R,=2R, Ri3 - Vee RST

(D) Ry>>R,

2 6
R2=>FTH555
TR cvs—i
aT GND I
TG SIS N

FBE Ay BRABR (B 260 ES0E > FE20 0 #£5057)

26. TFIfer# R EERERY B ?
(A) 2%/ (mAh) (B) EE.()) (©) ELFF (W) (D) 77 (hp)

27. FEEER 1 AR Z Wi RS - HEFE—E24NAVEFE S > BRI ERIIEE2 AR
HAFIEZ B E 1 Rl 2
(A) 6N (B) 12N (C) 48N (D) 96N

28. H— 015 ANE A —EISEH - B EHEHMNmRNER R 1.5V > AlftEEBAL

EAZEHSARE R ?
(A) RERE (B) BEfRE (©) FRAEBLRSR (D) FRAERIR

29. HEEES AR 110V/100W K 110V/50W 7 Ri{E 2485 » Bl 110V EJR L > R F%
R AT 5 TEHE 2
(A) 110V/100 W BEGSHVHFEDIZRLE 110 V/50 W BELEE K
(B) 110V/100 W BB A5 HFEDIZLE 110 V/50 W EBELES /)N
(C) 110V/100WFI1110V/50 W B LS METIE—EA
(D) 110V/100 W E{ 110 V/50 W BB G B IB5EEIIE

30. 400 (+J1) B » EE=120V > RIBHARA STERARUEARAS A FHRRE T2 153 Al Rfal 2

Q S

(A)5A > 20A 6 _
(B)SA » 25A "

(C)6A » 20A {I m
(D)6A > 25A B+ E- 2Q

31. WfE (=+) o » =EERANZLEBIR L - L2 3=

(A)11233 .
oy W
D)6:3:2 Bl (—+) DED

32. WfE (=+—) R > HolE B Ryl A Z T30S » Rl En & R 53R R 2

(A) E4=120V » Rz=12Q e a i a

(B) Eth=90V ’ R,},=12.Q 10A 308 60 E,

(C)En=20V » Rp=2Q . -
) A B

(D)E;=10V » R;=2Q
B (—+—
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33. @ ( =+ ) s 0 Vo Bufa] ?

(A) 8V v,

(B) 10V 30] 207 1.

(©) 12V L 1ov

(D) 16V 6 ME 302 602 T

B (=+) =

34. Y@ (—+=) A7~ ° R[S Z i AR Byfa] ?

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

(A) 12W

(B)9W +

(©) 6W ‘2V—T 90 % RL%lgg%
©)3W B (=A=)

E—EBAREN—EREE > HEFENERER 3000 uC > fEE R 150m] > HIHLEAEEN
BEEERSV?

(A) 10 F (B) 30pF (C) 40 uF (D) 60 uF

ZERPAE IR 1.5 A REEIRAE » T7A 0.04 nCHYER » iSRRI NER B 144V »
Bz R EERERR O Fs 2/ DAR ?

(A) 0.9 (B) 1.7 (C)2.5 (D) 3.4

WE (=+MW) s » SERZ EREREFEE » Bla ~ b WilmZ S8EREHZ/D ?
E‘gﬁfﬁﬂﬂ o

O 4 S B (=)

A - B i{ESRREIEADIE - A GREA 200 (M - B4RE7A 300 [0 » FH4REATE 1 RV E R o

SA > (BRI BAYHLEH 0.2 Wh IS NZE 0.3 Wb » HISRRE A ~ B 2RI A R R%/) ?
(A) 6H (B) 5H (C)4H (D) 2H

WE (=+3A) Fin > Bkl S PAGEF AV TR E I i F BURBAR S BT R AV i I 8
vayillV= 24l e
(A) 0.25 & 0.4 S 30k0)
(B) 0.4 0.2 I 20kQ)
(C) 0.4 5025 10V™ 60kO)
(D) 0.2} 0.4 B (—+7F) 1 sur 1
& (—17N) B » E6ARE S BAGEF =0 > Rllr>0/YESR i (1) Fyfo] ?

(A)i(1)=50(1-e")A S
B)i(1)=50(1-e"""A X5 i)
(©i(N=5(1-e"A SAL 210Q S02H
D)i(r)=5e7""A B (—+7)

B3R B B v (1)=220¥2 sin (377—45°)V » SARAE r=ﬁ PO R R 4 2

%/ DIRFE ?
(A) 220 (B) 200 (C) 150 (D) 110
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42.

%8R ERRETFHEAE  EARETIHAEH FEHE(—)
A RERS BRI v (1)= 3042 cos (377 1—45°) VI v, (1)= 3072 cos (3771—135°)V »
Rilvy (2)+va (1) Byfa] ?

(A) 60./2 cos(377t—175°)V (B) 60./2 sin(377¢+90°)V
(C) 60cos (3771+45°)V (D) 60sin(377¢)V

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

AT B B 200 sin (100 1) V % RL S EERS - i BIHINE A RE S 10A -

i B2 R R L EHVEERREREAEE - RIERLL (B Al ?
(A) 15.9mH (B) 100mH (C) 200mH (D) 314mH

WE (Z+E)FinZ SR EE - HEB 20-5531°Q > Z=6+j80Q > Ehik
Vs =150£0° V 2 BEBERS » IV Bfd] 2 (sin53.1°=0.8, c0s53.1°=0.6)

(A) 100.£0°V =
(B) 100/53.1°V _+ FARZ
(C) 50£0°V Vs +7
o _ . - 2 2
(D) 50/53.1°V B (=) |

B3RS RLCIIHHERES - 5 R=10Q > X;=5Q > Xc=10Q - AEJRE S EHERE
HIREAL R Ry fe] 2

(A) BHAEAL R AR L (B) EUMH e Al EEERAHAL
(C) T AL BB BRI AR i (D) fiErEFIER
FEEFH R,=10Q K EH Xp=10Q ITHFAHARZ RCERS » A HEHAREEIH Rs SLEEHT Vs S0

ZFR R - AIHEAE SR Refe] ?

(A) Rs=20Q » X5=20Q (B) Rs=10Q » Xs=100Q
(C)Rs=5Q * Xs=50Q (D)Rs=0.1Q > X5=0.1Q
g (=+/0) Fiw ’_ﬁiﬁmﬁﬁ'ﬁﬂ'ﬂ%l@ V=5+j2V RKIHEERIVER 1=3+4A » it
WREEMEE Y WROHRS B0 2 }
(A) 7—j14VA 1
(B) 23+j26 VA s
(C) 7+j26 VA _ q]
(D) 2314 VA ] v AR
B(—=+/\) =
FERLCHEFERE T » E# AR 1 kKHzWZ i BERRRER > BT R=20Q > X;=4Q >

Xc=16Q ; EFEEFIIRRESREEERRA » ARV EIFARR R ?

BRME 100V 2 JiZK BEIR » 4o i HEFIARMER AR — RLC W B A4 E IR

B/ 0 HthR=50Q » L=40mH » C=100yF » B FHI#fa & EHE ?

(A) BIJFAER f580kHz B) MK BRI E M A2A

C) RBBEZEREI1A (D) 4 FETNHR B 200 W

BE—=MFEEREE Y= EEHa#E  EFEHEFH ABC » HEEFEHIRER

Vap=220/30°V » 448 Li=5/-30° A » Bl EBELATHERE B B fa 2

(A) o (B) 30° ©) 60° (D) 90°
[LIhZEH])





